ELEMENTI I KRITERIJI OCJENJIVANJA 
NJEMAČKI JEZIK- IZBORNI PREDMET (DRUGI STRANI JEZIK)

ŠK. GOD. 2018./2019.

UČITELJ: Svetlana Milojica
	govorne sposobnosti 

	razumijevanje slušanjem

	razumijevanje čitanjem

	sposobnosti pisanog izražavanja


4. ,5., 6., 7., 8. razred (Termin učenik koristi se u neutralnom značenju)

	govorne sposobnosti 
	Odličan (5)- Izražava svoje misli tečno i dosta pravilno, zna upotrijebiti pravu riječ i frazu na pravom mjestu, s pravilnim izgovorom i intonacijom.

Usvojeni vokabular uspješno prenosi na nove situacije.
Vrlo dobar (4)- Govori korektno koristeći osnovni fond riječi i fraza, ponekad upotrijebi riječ ili frazu neadekvatno. Neadekvatno upotrijebljenu riječ ili frazu, nakon upozorenja na nju, može samostalno ispraviti.

Dobar (3)- Služi se skromnim fondom riječi i ponekad upotrebljava riječ ili frazu neadekvatno za misao koju želi izraziti. Neadekvatno upotrijebljenu riječ ili frazu može ispraviti uz pomoć. Može se sporazumijevati.
Dovoljan (2)- Pravi ozbiljne pogreške u konverzaciji i izgovoru, rijetko nalazi odgovarajuće riječi ili fraze. Teško se izražava, rječnik oskudan.
Nedovoljan (1) - Nije u stanju usmeno se izraziti u razgovoru.
U ovom elementu ocjenjuju se: usmena provjera znanja, poznavanje i korištenje vokabulara tijekom nastavnog sata, prepričavanje i upotreba jezičnih struktura
Usmene provjere znanja se najavljuju minimalno pet dana unaprijed i provode se tijekom cijele nastavne godine.

Učenik može biti ocijenjen na svakom nastavnom satu.

	razumijevanje slušanjem
	Odličan (5) - Učenik samostalno, točno i brzo reproducira nastavne sadržaje koje prima auditivno. Brzo i samostalno reagira na govorne upute.

Razumije riječi, izraze i rečenice slušanjem zvučnog, audio-vizualnog zapisa ili

učitelja te ih povezuje.
Vrlo dobar (4) - Uz malu pomoć učitelja reagira na govorne upute.

Razumije riječi, izraze i rečenice slušanjem zvučnog, audio-vizualnog zapisa ili

učitelja te ih povezuje uz malu pomoć učitelja. Razumije gotovo svako pitanje i izlaganje u normalnom tempu i govoru, ali je potrebno ponekad ponešto ponoviti. 

Dobar (3) - Razumije riječi, izraze, rečenice ili upute, slušanjem zvučnog,

audio- vizualnog zapisa ili učitelja te ih povezuje tek nakon nekoliko ponavljanja. Razumije gotovo svako postavljeno pitanje i izlaganje u normalnom tempu i govoru, ali je ponekad nužno ponoviti ili pojednostavniti neke dijelove rečenica.
Dovoljan (2) - Djelomično razumije i teško povezuje riječi, izraze, rečenice ili naredbe slušanjem zvučnog, audio-vizualnog zapisa ili učitelja uz višestruko ponavljanje i upute nastavnika. Ima teškoća u razumijevanju pitanja, jedva shvaća i uz objašnjenja i pojednostavljenja.
Nedovoljan (1)- Ne razumije pitanja, izlaganje, pročitani tekst ni uz pojednostavljenja i pojašnjenja. Ne razumije riječi, osnovne fraze i upute

učitelja. Ne pokazuje interes da ovlada sadržajima.
U ovom elementu ocjenjuje se: sudjelovanje u aktivnostima na satu, razumijevanje postavljenih pitanja vezana uz vokabular sadržaja, slušanje teksta, zalaganje


	razumijevanje čitanjem 
	Odličan (5) - Samostalno prepoznaje napisane riječi i izraze u naslovima, imenima, karticama ili tekstovima. Samostalno povezuje napisanu riječ i sliku te izgovorene i napisane riječi i rečenice. Razumije pročitani tekst u cjelini i pojedinosti u okviru obrađenoga gradiva. Točno dopunjuje riječi koje nedostaju u tekstu.
Vrlo dobar (4) - Uz malu pomoć učitelja prepoznaje napisane riječi i izraze u naslovima, imenima, karticama ili tekstovima. Povezuje napisanu riječ i sliku te izgovorene i napisane riječi i rečenice uz malu pomoć. Pročitani tekst razumije u cijelosti, ali ne i svaku pojedinost.
Dobar (3) - Djelomično prepoznaje riječi i izraze zapisane u naslovima, imenima, karticama ili tekstovima. Uz značajniju pomoć povezuje napisanu riječ i sliku te riječi i rečenice. Pročitani tekst sadržajno razumije približno točno. Moguće je da nešto nije razumio, što će se u ponovljenome čitanju uz objašnjenje ključne riječi ili strukture ispraviti i postići.
Dovoljan (2) - Ne prepoznaje zapise, bilo u naslovima, imenima, karticama ili tekstovima. Ne povezuje napisanu riječ i sliku te napisane i izgovorene riječi i rečenice. Ima teškoća u razumijevanju pitanja, izlaganja i čitanju teksta; jedva shvaća i uz objašnjenja i pojednostavljenja
Nedovoljan (1)- Ne razumije pisane sadržaje jer ne zna niti pročitati niti razumije riječi. Ne razumije pitanja, izlaganje, pročitani tekst ni uz pojednostavljenja i pojašnjenja. Odbija rad.
U ovom elementu ocjenjuje se: razumijevanje pročitanog teksta ili dijelova teksta, povezivanje riječi ili rečenica u fraze


	Sposobnosti pisanog izražavanja
	Odličan (5) - Učenik samostalno, točno, uredno i brzo rješava pismene zadatke. Može pismeno izraziti svoje misli samostalno i kreativno, bez većih gramatičkih i ortografskih pogrešaka.
Vrlo dobar (4) - Učenik samostalno, gotovo potpuno točno i uredno rješava pismene zadatke u zadanom vremenu. Može pismeno izraziti svoje misli samostalno, s ponekom gramatičkom ili ortografskom pogreškom. 

Dobar (3) - Učenik uglavnom točno i (ponekad) uz pomoć rješava pismene zadatke u zadanom vremenu. Ne može bez pomoći izraziti svoje misli pismenim putem. Pravi veće ortografske i gramatičke pogreške.
Dovoljan (2) - Učenik uglavnom netočno i uz pomoć rješava pismene zadatke u zadanom vremenu. Nije se sposoban samostalno pismeno izražavati pa ga se mora voditi kroz pismeni rad (supstitucijske tablice, pitanja, popunjavanje).
Nedovoljan (1) - Učenik netočno te ni uz pomoć  ne rješava pismene zadatke u zadanom vremenu. Nije se sposoban pismeno izražavati ni uz pomoć.

U ovom elementu ocjenjuje se: točno pisanje u rješavanju zadataka reproduktivnog tipa, točno pisanje pri modifikaciji rečenica i tekstova prema uputama, pisanje sastava i sažetaka, pisanje domaćeg uratka
Provjeravamo kratkim pisanim provjerama (u trajanju do 15 minuta), kratkim vođenim sastavcima, odgovorima na pitanja, te  testovima i ispitima znanja 

Kratke pisane provjere se najavljuju minimalno pet dana unaprijed i pišu se nakon završetka svake lekcije.
Pisane provjere najavljene su u vremeniku pisanih provjera i pišu se nakon obrade i ponavljanja cijelog modula (nekoliko tematski povezanih lekcija).
Zadaci su: dopunjavanje, svrstavanje, spajanje, višestruki izbor…Provjeravaju se obrađene i uvježbane jezične strukture iz Plana i programa. Kriteriji ocjenjivanja: 

90-100% odličan (5)

75-90%   vrlo dobar (4)

60-75%   dobar (3)

50-60%   dovoljan (2)

Manje od 50% nedovoljan (1)

 

	
	


